

Медицина

О делах сердечных вам расскажет врач-кардиолог

Длительное время в штате Областной больницы №9 с. Вагай не было специалиста, отвечающего за ведение пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Текущий год открыл перспективы для населения с подозрением на проблемы с сердцем. С 1 июня в Областной больнице № 9 открылся кабинет для лечения пациентов с хронической сердечной недостаточностью. В специализированном кабинете прием жителей Вагайского района проводит врач-кардиолог Александра Александровна Грибанова.

В рамках диспансерного наблюдения врач осуществляет осмотр пациентов, корректирует лечение и при необходимости направляет в профильные стационары. Медицинская сестра кабинета отвечает за проведение диагностических методов исследования с целью уточнения стадии сердечной недостаточности и ведет предварительный регистр пациентов, где на данный момент находится около 2500 человек.

С будущей рабочей областью медицины Александра определилась за годы обучения (с 2012 по 2018 г.) в Омском государственном медицинском университете. На первых порах освоения дисциплины «кардиология» она с завидной скоростью для однокурсников успешно расшифровывала и описывала кардиограмму.

В 2020 году окончила ординатуру в Тюмени, совмещая об-

учение с работой участковым терапевтом в поликлинике. «В тот период приходилось выезжать по адресам вплоть до 10 вечера, этот режим закалил меня», – поделилась Александра Александровна. Последующий опыт она получила в областном передвижном мобильном центре, выезжая работать в поселения с небольшим количеством жителей.

С супругом Павлом Грибановым Александра воспитывает сына Михаила. Семья врачей перебралась в Вагайский район в марте. По направлению областного департамента здравоохранения Павел Леонидович Грибанов вступил в должность главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница №9». Вскоре, дождавшись официального подтверждения, в штат районной больницы была принята и врач-кардиолог Грибанова.

К специалисту рекомендовано обращаться с болями в груди, отеками на ногах, одышкой при умеренной нагрузке, а также с подтвержденными заболеваниями сердечно-сосудистой системы и с длительным течением сахарного диабета. Также пациентам, ранее перенесшим инфаркт, инсульт либо стентирование коронарных артерий или аорты коронарного шунтирования. Периодичность посещения врача в этих случаях 1-3-6-12 месяцев (с учетом стабильного состояния). В иных случаях – обследоваться у врача-кардиолога необходимо дважды в год.



На приеме всем, и молодым, и взрослым, специалист рекомендует обращать внимание на повышенное давление – это повод обратиться даже внепланово. Одной из основных причин этого является атеросклероз, утверждает врач-кардиолог.

Лучшая профилактика сердечных болезней – снижение артериального давления и холе-

стерина, контроль веса, отказ от курения. Особое внимание следует обращать на режим труда и отдыха, убеждает специалист. Любая нагрузка, которая приводит к дискомфорту, болевым ощущениям в груди, повышенному давлению и учащенному сердцебиению на фоне комплексной терапии, считается вредной для правильного функ-

ционирования органов сердечно-сосудистой системы, – поясняет Александра Александровна.

Специалист приглашает население в рамках диспансерного наблюдения для оценки риска сердечно-сосудистых заболеваний. На сегодня пристальное внимание специалисты кабинета ХСН уделяют людям средних лет. Чаще всего обращаются пациенты от 30 лет, реже – мужчины 40-45 лет и женщины от 50 лет. Большая часть из них – первично.

В своей практике за три первых месяца работы в районном центре доктор уже столкнулась с запущенными случаями с выявленной коронарной недостаточностью у пациентов. Ситуация усугубляется тем, что пациентов с низкой фракцией достаточно много, большинство из них ранее не были обследованы. В зоне риска единицы пациентов до 30 лет и около 20-ти – от 30 до 40 лет.

«Мне нравится моя специализация. И в отличие от большинства коллег ровесников я не допускаю мысли переквалифицироваться на другого специалиста – меня устраивает то, чем я занимаюсь. Мне кажется, что еще много нового ждет впереди, ведь с каждым днем работать все интереснее и интереснее!» – поделилась впечатлением на новом месте специалист кабинета ХСН.

Вероника ЖДАНОВА

Фото автора

100 фактов о Вагайском районе



Факт №28

В нашем селе есть много улиц, названных в честь знаменитых людей нашего района и нашей страны. Одна из них – улица имени Красновской.

Она небольшая, порядка 12-ти домов, находится недалеко от автостанции «Вагай». Свое название она получила в начале 70-х годов XX века в честь А.А. Красновской.

На долю Александры Александровны выпало много испытаний: революция, гражданская война, строительство колхозной жизни, Великая Отечественная война.

Родилась 18 марта 1882 года. Ее педагогическая деятельность началась в 1898 году в одной из школ Тобольского уезда, а с марта 1901 года в течение более полувека ее жизнь связана с Березовской школой.

Она вела большую работу по охвату всех детей школьного

возраста обучением, стремилась обеспечить детей из малоимущих семей одеждой и обувью из фонда всеобщего. Также занималась ликвидацией безграмотности среди взрослого населения, выступала с лекциями на различные темы.

В годы Великой Отечественной войны Александра Александровна продолжала работу в школе, помогала фронту. «Передала 2380 рублей облигаций государственного займа, ежемесячно отчисляла двухдневный заработок, на 100 рублей приобрела билетов денежно-вещевой лотереи, при сборе теплых вещей сдала бойцам десять различных предметов и семь годоводных подарков» (из газеты

«Сталинец» за 1942 год).

За выдающиеся достижения в обучении и воспитании школьников, плодотворную общественную деятельность А.А. Красновская дважды была удостоена высшей государственной награды – ордена Ленина.

Красновская А.А. изучила и описала историю Березовской школы с момента ее образования в 1857 году до 60-х годов двадцатого века. Это волнующий, поучительный рассказ о том, как учились в царское время крестьянские дети, как жили и учились сельские дети при Советской власти.

Учитель по призванию, ее отличали пылливость ума, душевная щедрость, граждан-

ственность, патриотизм, бескорыстие, обязательность. К обучению и воспитанию сельских ребят подходила творчески, с большой любовью, окружала каждого ученика материнской заботой, поэтому ученику и их родители платили ей такой же любовью.

10 мая 1965 году Александра Александровна в возрасте 83 лет ушла из жизни. Похоронена она в д. Березовка Фатеевского сельского поселения Вагайского района.

Ирина СУХИНИНА

(По материалам интернет-ресурсов)

По следам праздника



Одной большой семьей черноковцы отметили 355-летие села

В последние годы в России столько праздников, трудно все перечислить, и все же есть один – особенный, его празднуют во всем мире, и празднуют везде по-своему. Это праздник День села! История зарождения праздника уходит вглубь веков, и с каждым годом он становится все краше. Любим этот праздник и в нашем районе.

В День семьи, любви и верности к 11-ти часам дня я уже подъезжала по обновленному асфальту к месту проведения гуляний, посвященных 355-летию села Черноое. Праздничная программа началась с поздравления главы Черноковского сельского поселения Н.Н. Федоровой, которая знает о своей территории все и даже немного больше.

– Сегодня мы отмечаем День села – самый долгожданный наш праздник, – сказала в своем приветственном слове Наталья Николаевна. – Ведь место, где родился и вырос человек, – самое дорогое на земле. Любовь к нему объединяет людей разных поколений. Наше Черноое – замечательное село, со своими прекрасными традициями, со своей историей, выдающимися земляками, трудовыми достижениями, а главное – с вами, его жителями, благодаря которым оно становится современнее, красивее и уютнее. Пусть сегодняшнее торжество принесет всем хорошее настроение, подарит радость и улыбки от общения с друзьями. От всей души желаю вам добра, мира и счастья!

Также она наградила лучших



на сцену приглашаются и «другие официальные лица». Но... Ура! Их не оказалось! Праздник без фарса – то, что я обожаю!

На улице жара, люди прячутся в тени вековых сосен на площади около местного Дома культуры в ожидании начала конкурсов. Стоит отметить, что это живописнейшее место славится своей замечательной историей, которую бережно хранят и передают из поколения в поколение жители села. Люди здесь очень душевные и гостеприимные. Я не раз раньше бывала в Черноом, гостила здесь в юности, а потом приезжала по рабочим делам, кроме этого, здесь мои корни.

Может быть, по этой причине в рамках 100-летия района накануне главой поселения был объявлен конкурс стендов «История в лицах», в котором приняли участие шесть организаций, в том числе местный совет ветеранов. Стенды были оформлены на должном уровне, самые информативные, на мой взгляд, подготовили совет ветеранов и Черноковская школа. Впрочем, мое мнение совпало

с школьной, сельповская, совхозная и интернаповская столовые. Виртуозно обыграли этот момент с помощью персонажей комедий Леонида Гайдая (Труса, Балбеса и Бывалого), в роли которых искусно вжились работники Черноковского СДК Светлана Плесовских, Виктория Урюмова и Сергей Домнин.

Вторыми стали представители улиц Мосеевой, Лесной, Зеленой, представив их многонациональный колорит. Жюри продегустировало русский каравай, узбекский плов, татар-



дали клятву быть дружными и откликаться на каждую проблему и беду соседа, поддерживать чистоту и порядок, участвовать во всех мероприятиях.

В завершение выступления дружных соседей я убедилась в том, какие талантливые, радужные, отзывчивые и веселые люди живут в этом селе.

Ответственными за эти конкурсы выступили депутаты сельской Думы С.А. Плесовских, О.В. Терешина, Е.В. Васильева, С.В. Копотилова, Ю.Ю. Шанина, Д.А. Родин, Е.А. Богданова, Н.М.

всего концерта артисты радовали публику не только своими талантами, но и удивляли сценическими костюмами. Мои фото вам расскажут об этом лучше моих слов. Что только стоит выступление ведущих, которые мгновенно из комедийных персонажей Л. Гайдая перевоплотились в Новых русских бабок и стали изюминкой концерта, то и дело приводя публику в восторг.

Глава поселения в День семьи, любви и верности не оставила без внимания и семейные пары, которые в этом году отметили или отметят годовщины бракосочетаний, всего 20 пар получили поздравительные открытки и символический вымпел. Позаботились и о досуге самых маленьких гостей праздника, подготовив для них развлекательную программу с героями мультфильма «Фиксики».

В семейном конкурсе, приуроченном к Дню семьи, любви и верности, приняли участие две супружеские пары – Дмитрия и Марины Богдановых и Сергея и Людмилы Климовых. Пройдя все испытания, в итоге команды набрали равное количество баллов, тем самым победила дружба.

Кроме этого, на школьном стадионе спортивные молодежные команды сыграли товарищеские игры в волейбол.

Вечерняя дископрограмма то и дело вовлекала зрителей в различные конкурсы. От участия в некоторых я, как всегда, не смогла удержаться, привезла домой много полезных вещей, доставшихся мне в качестве приза! Помимо этого, глава поселения к юбилейному Дню села изготовила значки-эмблемы, специально разработанные к этой памятной дате, они были вручены на память гостям праздника.

Спасибо за праздник и отдых души организаторам мероприятия, за добросовестное отношение к своим обязанностям организаторов, которые предусмотрели все мелочи, и их праздник прошел без сучка и задоринки. Спасибо вам, дорогие жители с. Черноое! Не взирая на удаленность от районного центра, вы умеете работать и веселиться! И что-то мне подсказывает, что мы еще не раз встретимся в день рождения вашего удивительно красивого соснового уголка с его богатой историей и живописной природой.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора



работников организаций, вручила благодарственные письма и подарки шести должностным лицам, отметившим 90-летний юбилей. Горячо приветствовала приехавшего в краткосрочный отпуск участника СВО В.Е. Фрицлера, который, в свою очередь, вручил удостоверения и знаки «Готов служить в ВС РФ» выпускникам кадетского класса Олегу Гуцулу, Артему Чепанову и Алене Фрицлер.

Приятно было отметить, что на праздник пришел и стар и млад. Я, было, настроилась на скучное продолжение, ведь как обычно после приветственных слов по сценарию обязательно

с мнением жюри, они и заняли первые места, второе – у Черноковского лесничества и Отделения сестринского ухода, третье – у детского сада «Ласточка» и магазина «Транзит».

Далее начался самый красочный конкурс «Моя родная улица – частичка малой родины», который объединил практически всех жителей села, собрав в единую команду и активистов, и мастеров на все руки.

Первыми представили свою программу жители улиц Строительной, Библиотечной, Полевой, Школьной, разыграв сценку из истории общепита. Раньше на этих улицах распола-

ский чак-чак, баурсаки, башкирское пиво, грузинское вино и многое другое. В завершение презентации многонациональный состав исполнил песню, в которой упомянули все улицы и достопримечательности села.

Жители Новой, Совхозной и Береговой в своем выступлении обыграли день рождения села, испекли именинный торт и накрыли фуршетный стол, угостив гостей праздника вкусными лакомствами.

Четвертая команда – улица Мелинаторов, Луговой, пер. Мелинаторов – обыграла историю возникновения села, перевоплотившись в ее первых переселенцев – казаков и ссыльных. Исполнили частушки, гвоздем их выступления стала коза Марина в праздничном одеянии, которая то и дело «подпевала» своим соседям.

Пятыми и завершающими стали жители улиц Молодежной и Еланской, темой их выступления стали добрососедские отношения. С наилучшими пожеланиями старшей улицы посвятили в соседней новоселов – семью Накипа и Юлии Речеповых и семью Екатерины Сергеевны Чусовитиной. В торжественной обстановке они



В России наряду с наличными и безналичными в обращение поступят цифровые рубли

Госдума приняла во втором и третьем чтениях поправки в законы, связанные с внедрением в России цифрового рубля.

Документ дает определение таким понятиям, как «платформа цифрового рубля», «правила платформы цифрового рубля», «участник платформы цифрового рубля», «пользователь платформы цифрового рубля», «цифровой счет (кошелек)».

Кроме того, перечень субъектов национальной платежной системы дополняется новым – оператором платформы цифрового рубля. Привлечение цифровых рублей во вклады (депозиты) согласно документу невозможно. При банкротстве должника цифровые рубли будут входить в состав конкурсной массы.

Также уточняется понятие «иностранный рубль»: к ней будет относиться и национальная цифровая валюта, выпущенная иностранными центральными банками.

Статус оператора платформы цифрового рубля, а также выполнение функций по организации и обеспечению функционирования платформы такого рубля будут закреплены за Банком России. Кроме того, устанавливается ответственность ЦБ за сохранность цифровых рублей, а также за правильность учета информации о таких операциях.

До 31 декабря 2024 года круг пользователей платформы цифрового рубля, перечень видов операций и их пороговые значения будут согласовываться Банком России с Росфинмониторингом.

Документ вступит в силу 1 августа 2023 года за исключением положений, для которых устанавливается иной срок вступления в силу.

Госдума обязала банки возвращать клиентам переведенные мошенникам деньги

Банки теперь обязаны возместить клиенту деньги, которые были переведены мошенникам. Но в том случае, если счет находится в специальной базе Банка России. На возврат у финансовой организации будет 30 дней после получения заявления от пострадавшего, сообщает регулятор.

Полный текст документа опубликован на сайте Госдумы России. Документ также предусматривает двухдневный период охлаждения, в течение которого банк не будет переводить деньги на подозрительный счет. О сомнительной операции он уведомит клиента. За это время человек, находящийся под влиянием злоумышленников, сможет одуматься и не подтверждать перевод.

Кроме того, банки обязаны отключать доступ к дистанционному обслуживанию лицам, которые занимаются выводом и обналичиванием похищенных денег, если информация о совершенных противоправных действиях поступила от МВД России. В настоящее время сведения о так называемых дропперах банки получают из базы данных регулятора.

Отметим, что законопроект о внесении изменений в ФЗ «О национальной платежной системе» в части совершенствования механизма противодействия хищению денежных средств поступил в Госдуму в сентябре 2022 г. Депутаты приняли его в третьем чтении. Впереди – утверждение в Совете Федерации, после чего его должен подписать президент России. После опубликования изменения вступят в силу.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Отделение Социального фонда по Тюменской области оплатило более 8 тысяч дней дополнительных выходных по уходу за детьми с инвалидностью

С начала года региональное Отделение оплатило родителям детей с инвалидностью дополнительные выходные дни на общую сумму 39 млн рублей. Такой мини-отпуск, состоящий из четырех дней в месяц, предоставляется родителям, опекунам и попечителям, чтобы они могли посвятить их уходу за ребенком с инвалидностью. В общей сложности родителям оплачено 8352 выходных дня.

Заявление на дополнительные выходные подается работодателю. Дни можно взять подряд или разнести по разным датам в течение месяца. Перенести неиспользованные льготные дни на следующий месяц при этом не получится.

С сентября дни по уходу можно будет использовать в более удобном формате. У родителей появится возможность накапливать неиспользованные выходные, чтобы потом взять разовый отпуск продолжительностью до 24 дней и посвятить его уходу за ребенком. Сотрудник должен будет согласовать с работодателем даты выходных и подать соответствующее заявление в отдел кадров. В настоящее время неиспользованные в текущем месяце выходные не суммируются и не переносятся на следующий месяц.

Пресс-служба ОСФР по Тюменской области

Век живи, век учись!

Необычное в наше время всегда удивляет. Прочитав данную статью, вы, уважаемые читатели, узнаете много интересного, казалось бы, в привычных, но необычных вещах! Кто-то из вас, может быть, и возьмет себе на заметку одну из идей.

ПРОСТО И ОРИГИНАЛЬНО!

Упаковать подарок без оберточной бумаги возможно: заворачиваем коробку с сюрпризом в газету и брызгаем на нее лаком для волос. Газета приобретает вид оригинальной упаковки, не уступающей магазинной. Экономно и красиво!

ПОПКОРН ПОМОГАЕТ ОРГАНИЗМУ ОМОЛОДИТЬСЯ!

Кто бы мог подумать: оказывается, популярное лакомство – попкорн может быть полезным! Изучив несколько сортов воздушной кукурузы ученые пришли к выводу, что она богата активными веществами, которые продлевают жизнь. В попкорне содержатся полифенолы – особые соединения, защищающие организм от опухолей, сердечно-сосудистых заболеваний и воспалительных процессов, стабилизируют уровень сахара в крови и даже борются с морщинами. Однако полезен тот попкорн, в котором нет сахара, соли и других добавок. Чистый, натуральный попкорн – благо для организма. Его же любят наши дети, молодежь.

НОСКИ, НОСОЧКИ МОИ...

Мы ежедневно носим, доставим их из-под дивана, стираем, но мало кто знает, что:

- в Древней Греции они были детально исключительно женского туалета, причем весьма интимной, надеваемой только для сна, появиться мужчине в носках считалось верхом неприличия;

- носки нельзя стирать в горячей воде. Большинство загрязнений на них имеют белковое происхождение, например,



пот. А при воздействии высокой температуры белки сворачиваются, и грязь навсегда останется в волокнах ткани. Поэтому вопреки распространенному мнению стирать носки рекомендуется в прохладной воде! Удивлены?!

ОТЛИЧНО ПОМОГАЕТ!

Если вы случайно обожгли или ударили палец, сразу же приложите его к мочке своего уха с любой стороны. Отлично помогает! Особенно хорошо этот способ работает, если пострадал ноготь.

ПОМОЩЬ ПРИ ПОРЕЗЕ – ГОРЯЧАЯ ВОДА!

Редкий мужчина не страдал в своей жизни от бритвы. Если вы порезались при бритье, сразу ополосните лицо горячей водой. Это вызовет сокращение кровеносных сосудов и остановит кровь. Не надо промокать выступающую кровь ваткой или бинтом – это лишь усилит кровотечение. Женщинам этот метод также пригодится, ведь мы на кухне часто раним пальцы острым ножом. Вот увидите результат, и спасибо прозвучит из ваших уст.

ПЛИТА В ПОРЯДКЕ!

Обычно плита на кухне доставляет немало хлопот. Перепробовав много методов чистки, я пришла к выводу – отличный и верный помощник – мука! Посыпьте ее тонким слоем на поверхность плиты, немного потрите губкой, можно чуть-чуть влажной, оставьте минут на 20, а потом помойте плитку водой... Своей «домашней хитростью» делюсь и с вами, уважаемые хозяйки. Удачи! Считаю, что способ не затратный и действенный.

ПОВЯЛИ ЛЮТИКИ...

Иногда у домашних цветочков листья увядшие, кое-где желтеют. Несколько дней подряд обрызгивайте их газированной водой, и они снова оживут!

ОДА ПИЩЕВОЙ СОДЕ!

Применений соды множество, она незаменима в хозяйстве. А еще ее можно использовать в качестве освежителя для белья. Поставьте открытую коробку в шкаф, где хранятся простыни и полотенца, и избавитесь от запаха затхлости и сырости.

Людия ТИМИНА

Безопасность дорожного движения

Водители стали участниками акции госавтоинспекторов

10 июля с целью призывания автолюбителей к соблюдению правил дорожного движения в центре села Вагай сотрудники тобольской Госавтоинспекции провели мероприятие «Безопасные дороги», в ходе которого напомнили водителям о личной безопасности и безопасности других участников движения.

При проверке документов автоинспекторы вручили информационные памятки и побеседовали об обязательном соблюдении безопасной скорости, учитывая метеорологические условия, в особенности в аномально жаркую погоду.

Начальник Тобольской госавтоинспекции Иван Доценко напомнил автолюбителям о внимательности на дороге при передвижении по селу, где немало детей, передвигающихся на велосипедах и самокатах, а также особо отметил недопустимость управления транспортным средством в нетрезвом состоянии, рассказав о последствиях такого беспечного вождения.

Водители транспортных средств, принявшие участие в акции, приветствовали проведение подобного мероприятия, считая, что это поможет снизить количество дорожно-транспортных происшествий.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора



В Областной больнице №9 зафиксирован второй случай укуса змеи

В районной больнице зафиксирован еще один случай укуса змеи. В этот раз пресмыкающееся напало на подростка. Сейчас все уже позади. До этого нападения подвергся взрослый. Благодаря своевременному обращению в лечебное учреждение удалось избежать негативных последствий. Сегодня состояние пациентов удовлетворительное, продолжается консервативное лечение.

Что делать, если вас укусила змея?

Обязательно обратиться в медицинское учреждение. Но для начала промыть рану чистой водой, если есть такая возможность. Закрывать место укуса повязкой, приложить что-то холодное. Ни в коем случае не прижигать место укуса, не высасывать яд, не делать разрезы раны и не пытаться нейтрализовать токсин алкоголем, тем самым вы только усугубите ситуацию. Если место укуса покраснело, опухло, зудит, примите антигистаминный препарат. Пострадавшему рекомендуется



пить больше воды, зафиксировать пораженную конечность и меньше двигаться.

Также с начала сезона активности клещей за медицинской помощью в лечебные учреждения района обратились 236 жителей, из них 46 детей. Экстренную профилактику противоклещевым иммуноглобулином получили все пострадавшие.

Помните, что при посеще-

нии лесов, кроме клещей, вас может подстеречь и еще одна серьезная опасность – змеи. Будьте внимательны и осторожны!

Елена АБДУЛЛИНА

(Информацию предоставила ГБУЗ ТО «Областная больница №9» с. Вагай)

Фото: letsgophotos.ru

Иллюстрированную книгу сказок и легенд сибирских татар выпускают в Тобольске

Издание сибирскотатарских народных сказок и легенд «Сибирь. Сыбыр калык» на русском и сибирскотатарском языках планируют выпустить в Тобольске осенью. Открыт предзаказ на книгу, сообщила ИА «Тюменская линия» ее автор, фольклорист Земфира Шарипова.

«В наших бабушках и дедушках мне нравится их вера в реалистичность сказочных персонажей. Они точно знают, в каком овраге сидела старуха Алямаца или на каких горах она особенно любит кататься, они встречали водяных и лесных девушек, они знают, на каком повороте за Карагаем встречали дракона Эштэгы», — отметила она.

Земфира Шарипова – из Тобольска, изучает культуру сибирских татар 14 лет. Фольклорист посетила около сотни деревень, преимущественно Тобольского и Вагайского районов, где проживают сибирские татары. Исследователь опрашивает старожилы и записывает пословицы, поговорки, сказки, легенды, предания.

Иллюстрации для будущего издания подготовила тобольская художница Анна Андреева.

Предварительная стоимость одного экземпляра – 1 тыс. рублей. Окончательная цена будет зависеть от тиража, на который удастся собрать средства. Оформить предзаказ можно, связавшись с автором книги: написать Земфире Шариповой ВКонтакте, по номеру телефона +79829361229 (WhatsApp) или на электронную почту: zem-sharipova@yandex.ru. Также можно стать спонсором выпуска книги, имя благотворителя укажут в издании.

Влада НЕРАДОВСКАЯ
ИА «Тюменская линия»

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ЧЕРНОКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01 ИЮЛЯ 2023 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ ЗА 2 КВАРТАЛ 2023 ГОДА

Наименование показателей	Уточненный план на год	Таблица № 1	
		Исполнение	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ			
Налоговые и неналоговые доходы	400,3	119	29,7
Безвозмездные поступления	6222,9	3081,4	49,5
Итого доходов	6623,2	3200,4	48,3
Раздел 2. РАСХОДЫ			
Общегосударственные вопросы	3747,4	1527,8	40,8
Национальная оборона	166,0	72,5	43,7
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	478,4	114,1	23,9
Национальная экономика	541,7	277,7	51,3
Жилищно-коммунальное хозяйство	1474,7	684,5	46,4
Образование (межбюджетные трансферты)	8,0	4,0	50,0
Культура, кинематография (межбюджетные трансферты)	122,0	61,0	50,0
Социальная политика	138,0	69,0	50,0
Физическая культура и спорт (межбюджетные трансферты)	57,0	28,5	50,0
Итого расходов	6733,2	2839,1	42,2
Раздел 3. РАСХОДЫ			
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		361,3	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ			
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		-361,3	

Наименование показателей	Численность муницип. служ., чел.	Таблица № 2	
		Денежное содержание, тыс. руб.	
Муниципальные служащие, работники замещающие муниципальные должности и работники администрации	6	1026,0	

ООО «СпецМонтаж» для работы в ХМАО и ЯНАО открывает набор следующих сотрудников: слесари-сантехники, электромонтажники, сварщики, монтажники теплосетей, разнорабочие.

График работы 45/15, з/п сдельная от 60 т. р. до 120 т. р., проезд, проживание за счет компании, официальное трудоустройство. Тел. +79827788149, Оксана Алексеевна.

УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ на имя Ахина Заура Булатовича, выданный Первомайской СОШ, считать недействительным.

Администрация Вагайского муниципального района уведомляет, что Решением Тюменского областного суда от 17 июня 2021 года удовлетворен административный иск департамента лесного хозяйства по Уральскому федеральному округу о признании не действующим решения Думы Вагайского муниципального района от 26 декабря 2018 года № 78 «Об утверждении схемы территориального планирования и генеральных планов 19-ти сельских поселений Вагайского муниципального района» в части включения в границы населенных пунктов лесных участков, категории «земли лесного фонда»: Вагайское лесничество, Вагайское участковое лесничество: квартал 14, выдел 35; квартал 228, выделы 2, 15, 17, 18, 20, 21, 23, 29, 49, 50, 54, 55, 56, 73, 74, 75, 76, 98; квартал 229, выдел 7; квартал 230, выделы 7, 8; квартал 196, выдел 29; Вагайское лесничество, Вагайское участковое лесничество: квартал 102, выдел 10; квартал 153, выделы 43, 44, 45, 65; квартал 207, выделы 22, 23; квартал 206, выделы 45, 47; квартал 156, выдел 56; квартал 160, выдел 16. Решение вступило в законную силу 13.10.2021 года.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ: Абдуллина Наиля Насировна. Почтовый адрес: 626276, обл. Тюменская, Вагайский район, с. Митькинское, ул. Зеленая, д. 3, тел. 89526822424.

Кадастровый инженер: Егорличенко Михаил Николаевич (почтовый адрес для связи: 625048, г. Тюмень ул. Седова, д. 64а, кв. 517, адрес электронной почты: emn1959@yandex.ru, контактный телефон: 89222682462, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 8162).

Исходный земельный участок с кадастровым номером: 72:05:000000:406, расположенный: обл. Тюменская, р-н Вагайский, СПК «Труд».

Ознакомиться с проектом межевания и предъявить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельных долей земельного участка можно по адресу: г. Тюмень, ул. Седова, 64а, кв. 517 или Заказчика кадастровых работ с 9.00 до 16.00 (пн.-пятн.) с 19.07.2023 г. по 18.08.2023 г.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221 «О кадастровой деятельности» <2>).

ВОДОПРОВОД
с нашими материалами
под ключ
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 17.07.2023 г. Тираж 1320. Заказ 1516. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.